



讲解员向小记者讲监控管理常识



小记者俯瞰商水美景



小记者吃上了面包,喝上了热饮

学物业常识 瞰县城美景 享宾客礼遇

## 商水小记者幸福开启实践“第一课”

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 2月7日,是商水小记者记忆中一个难忘的日子。当天,在商水金色家园小区,小记者不仅参观了小区监控等设施,学到了物业管理基本常识,还登上了26楼观看县城美景,吃到了面包、喝到了热饮,免费获赠了合影照及笔、春联等小礼品,幸福开启实践“第一课”。

“热烈欢迎周口晚报商水小记者走进小区采风”,“祝周口晚报小记者早日成才”……当日,金色家园小区主干道两旁,

张贴着崭新的欢迎标语。为迎接小记者的到来,金色家园工作人员早早地在社区健身广场设置了服务台,提供了面包、肉松饼和热饮,供小记者任意享用。

9时30分许,音乐响起,商水小记者社区采访“实战练兵”活动正式启动。在主持人的分配下,小记者队伍迅速被分成“苹果队”、“香蕉队”、“葡萄队”等6个队,各队选出了队长。队长即刻上任,帮队员贴上了精心制作的队标。

随后,大家跟着讲解员依次走进小区监控中心、业主活动中心、物业服务中心,

现场观摩的同时,讲解员不厌其烦地回答着小记者的各种提问。巡更点,是保安在巡更中必不可少的电子巡更系统配件。为让小记者现场体验,活动中特意安排了体验环节。“哎哟,没想到小区的物业管理,处处都有高科技。”小记者郝宇体验后感慨地说。

让小记者更为兴奋的是,他们分乘电梯来到26楼,在观景台上俯瞰县城美景。“呀,没想到从高处看周商大道,道路有这么漂亮!”“路上的小车,看起来变得那么小”“我找到了,我找到我们学校的位置了”……在

工作人员分头看护下,小记者边观看“不一样”的景色,边抒发着各种感慨。

最后,在欣赏过小区景观带后,小记者被领到了小区大门口,观看了秩序维护员交接班仪式。走步、摆臂、敬礼,一举一动,秩序维护员的动作都是那么标准、规范,小记者不时报以热烈掌声。

两个多小时的参观、学习、实践,时间很快过去了。“老师,下次社会实践活动,啥时候举行呀?我还想参加!”家长赶来接小记者回家时,许多小记者意犹未尽地向记者询问道。

## 在实践中收获知识,享受快乐

小记者:马艺琳 编号:156180  
商水县直一小五(2)班

上过新闻写作课,我心里愈发渴望实践活动了。盼呀,盼呀,终于等来了小记者“实战练兵”活动。

那天下午,阳光明媚,我随着采风团来到金色家园。活动开始前,小记者被分成“菠萝队”、“葡萄队”等不同的队伍,我是“香蕉

队”的一员。队长给我们每名队员发了一张带有香蕉图案的贴纸。

在讲解员的带领下,我们首先观看了小区的高楼大厦。这里的楼房不仅高,而且很壮观。楼房外表是橙色,里面布置更是精致,我感觉“倍儿棒”!接着,大家又观赏了小区的欧式景墙、廊架等设施,灌木、乔木、绿地错落搭配,栈桥穿插其间。

讲解员告诉我们,这里的小区有17栋

高层组成,总户有1700多户。最后,小记者还收到了装有笔、春联等物品的小礼物,摄影师在草坪上给大家拍了“快乐照”。时光过得真快,两个多小时的实践活动很快过去了。最后,伴着欢声笑语,我们依依不舍地离开了金色家园。

回到家中,我脑海里始终还闪现那快乐的时刻。我想:当小记者真好,不仅能学到知识,还能长见识。

(辅导老师:冯晓红)

## 这次活动令我难忘

小记者:李翔宇 编号:156176  
商水县二小六(6)班

2月7日上午,我和表弟一起去金色家园参加小记者实践活动。

参观开始了,老师让我们站成5队,每个队都有一个队标,我们队是“葡萄队”。我们跟着老师来到监控室。在监控室里,小区的所有情况,在监控显示器上都可一目了然地看到。

随后,我们又到了保安室,只见里面挂着几面锦旗。通过老师的介绍,我知道了每面锦旗的背后,都有一个感人的小故事。

随着队伍,我们去乘坐电梯。这里的电梯很快,不一会儿就到达了最高层——26层。在观景台上我往下看,那些人和车都小得像芝麻。

这次小记者实践活动,令我永远难忘。

(辅导老师:王宁)

## 这里景美,人更美

小记者:王泊宁 编号:156153  
商水县直二小六(3)班

2月7日,我们周口晚报商水小记者,相约来到金色家园“实战练兵”。

报社马老师首先给我们讲了采访的方式、方法及注意事项。通过采访,我们了解到:金色家园是由河南万果园集团投资,由河南嘉元置业有限公司开发

的城市综合体项目,项目占地100亩,可容纳1700余户入住。

在业主服务中心,我们看到墙上挂着数十面红色锦旗,上面用烫金大字写着“心如金色,情系业主”“金色家园,服务一流”“拾金不昧,高尚品德”……

讲解员介绍,不久前的一个夜晚,一位男业主在健身场所健身,走时忘了把脱下的衣服拿走。金色家园的工人

员发现后,看到衣兜里装着钱包,里面有1000多元现金和身份证等一些重要物品,于是就暂时保管物品,并四处寻找失主。后经失主辨认,工作人员把衣物交还了失主。所以就有了“拾金不昧,高尚品德”这面锦旗。

后来得知,每面锦旗背后都有一个感人的故事。我想:这里的小区景美,人更美!

(辅导老师:徐俊华)

## 实地采访,拓宽视野

小记者:李子菡 编号:156243  
商水县直一小五(2)班

2月7日下午,我在金色家园参加了小记者实地采访活动。

我们小记者被分成5个队。带队老师

带我们参观了很多景点,但令我记忆深刻的就要数金色家园最顶层的风光了。

站在26层高的观景台上,商水的风光尽收眼底。看,那来来往往的车辆,穿梭在公路上,像一条长龙在我的脚下流动。再去阳

台看看,我觉得自己像超人一样飞翔在这座城市的上空。

这次活动,不仅丰富了我的知识,还拓宽了我的视野。同时,我也感觉到了当小记者的快乐和好处。

(辅导老师:冯晓红)

## 第一次采风

小记者:王一铭 编号:156312  
商水县实验小学五(4)班

2月7日,我随周口晚报小记者来到金色家园采风。

我们先参观了业主活动中心,这里设有VIP室、麻将室、图书室等等。接下来,我们又去了小区最高楼层——26层的观景台。在电梯里,通过摄像头,我们还给监控室里的阿姨打招呼了呢!站在观景台上往下望去,啊!这么高呀!我又兴奋又害怕。

首次采风,没想到如此精彩,我期待着下次的小记者活动。(辅导老师:王丽娜)